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a’-b’=(a-b)(a+b);
a’-b’=(a-b)(a’+ab+b’);
a’+b’=(a+b)(a’-ab+b°);
a’+2ab+b°=(a+b)’;
a’-2ab+b’=(a-b)-.
3anomnume: (b-a)’ = (a+b)?
(-a-b)’ = (a+b)’



[0 K nonyyeHHon cymme npunbasbTe 1

— [ CKkaxuTte MHe 4ncno, KoTopoe y Bac

MONY4YnNIOCh, N 8 OTragato, Kakoe
YMC0 Bbl 3ayMan



Ne YTBepxaeHue CBou BapuaHT

S 6pq— 18 p=06p (q—3)

7 27+ 2 =3 +1)(9 -6t +1?) 27+ 2 =3 +1)(9-3t+1?)




MatemaTuk
(*7C7 — 1723rr.)
Poaouncs
15 anpensa 1707 ropa
3 WasendapCkom roguae
MarucTp8aeKyCCTB
B cembe cBSiLLLEeHHUKA.




n apyxun ero
CbIHOBbSAMU

(Tak’ke n3BecTHble
yYyeHble MaTeMaTuKun)




1727 ron

npurnalueH B
[MeTepOyprckyro Akagemuio

CopaTtHuk
JlomoHOCOBa



Ilomagaer B KPYr BbIAAKINUXCH YUCHBIX
MATEMATUKOB , PU3NKOB, ACTPOHOMOB



Co3naHve TpyaoB

Cosnan bonee 800
TPy4oB, KOTOpble 3aHANn 27

TOMOB

Cpeaun Hux neps.ble
YUYEOHUKMN,

Npoobpasbl — COBPEMEHHbIX
MO peLUeHno ypaBHEHUN

N. A lepacumos

3apava
NBYX HENOABMXKHBIX LEHTDOB
J1. Dvnepa

Bbin KOHCYJI1bTaHTOM U
IKCrepToM Mo pa3HbIM
BOrMNpocamM Haykm " TEXHUKU
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Co3naHve TpyaoB

M3F&9¢ﬂeﬁwnea HAYYEPM




Bbl Y3HACTC, CCJIN IIPABHUJILHO BBIIIOJIHUTC 3d/IaAHHUC.

Ne n/n Pasnoxurte OTBeT bykBa
Ha MHOXUTeEJIIN

1. |32x —8a 8(4x-a)

2. |4x* +36x° 4x? (1+ 9x)

3. |15c(a+b) + 8(a+b) (a+b)(15c + 8)
4. |4ac+4ad - b(c + d) (c + d)(4a - b)
5. |ax—3x+4a-—-12 (a— 3)(x + 4)

4x2 (1+9x) | (a— 3)(x + 4) | 23c(a+b) | (c+d)(4a—b) | 8(4x—a) | (a+b)(15c+8) | 24(x-a)




bauir-onpoc

a’ — 27 _ ;
@2Z+3a+9 °
x2 —4x+4
= x—2

X —2



Bonpoc

3Hato N s popmynbl
COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUA?

Ymero nu 4
NPUMEHATb UX NpU
COKpaLLeHUN
anredbpan4yeckmnx
apoben?

Cwmory nu s
COKpawiaTtb Apoou

cCaMoOCTOATeNnbHO?

HeT

3aTpyaHACb




blaroaanio
-BacC 34 YNOK!



